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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység egy szokatlanul mozgalmas, ám mégis eredményes versenyen van túl, hiszen a 

lengyelországi Rzeszow Ralin háromszor is jártak az árokban, de végül ez sem 

akadályozta meg őket abban, hogy a szlovák bajnoki értékelésben kategóriájuk 3. 

helyén végezzenek. A második napi árokjárás során Pethőék az autó alját is 

megmutatták a nézőknek, de végül minden a helyére billent.  

 

Pethő István: - Az első napunk után a második is elég kalandosra sikerült a Rzeszow Ralin. 

Az első gyors előtt esett, ezért az intermédia gumikat tettük fel, de azok sem tapadtak 

igazán a csúszós aszfalton, úgyhogy a nap elején rögtön volt egy nagyon necces 

helyzetünk, ahol valószínűleg csak a Jóisten tartotta úton minket, meg az a sok malac, ami 

ott röfögött mellettünk az autóban! Nagy szerencsénk volt, hogy tudtuk folytatni a 

versenyt, és innentől kicsit óvatosabbra is vettük a figurát.  

 

- A második körre aztán vágott slickeket tettünk fel, mert azt hittük, hogy száraz lesz a 

pálya, de csak az utolsó gyorsra száradt fel teljesen, ezért csak ott tudtunk igazán jó időt 
futni. A második kör második gyorsaságiján elment a hangosbeszélőnk is, úgyhogy Rubó 

kénytelen volt átmenni pantomim művészbe, és végigmutogatni nekem az itinert kézzel-

lábbal, de ezt is jól megoldottuk. Az utolsó előtti gyorson aztán Bessenyey Zoltánék 

kiestek, amit nagyon sajnálunk, mert végig nagyon jól mentek, és így inkább kaptuk ezt az 

eredményt, mint megszereztük, habár azért alaposan meg is dolgoztunk érte. A második 

napot a kategóriánk 3. helyén zártuk, és összességében is ebben a pozícióban fejeztük be 

a kétnapos versenyt.  

 

- A csapatversenyben szlovák csapattársunkkal sikerült megszereznünk az első helyet, 

ezzel az összetettben is megerősítettük a vezető pozíciót az L Racing számára. Örülünk, 
hogy célba értünk, mert pokolian nehéz verseny volt ez, és rengetegen kiestek. Nekünk is 

volt egy-két váratlan kalandunk, de szerencsére mindegyikből jól kijöttünk, az pedig csak a 

hab a tortán, hogy ismét dobogós helyen végeztünk a kategóriánkban.  

 

Rubóczky Attila: - Nagyon tetszett a verseny. Ilyen jó rendezésű megmérettetésen talán 

nem is voltam még soha, tényleg olyan érzés volt, mintha egy vb-futamon mennénk, 

úgyhogy bármikor szívesen jövök vissza Lengyelországba. Nem volt sima versenyünk, 

hiszen az elejétől kezdve voltak technikai problémáink – a végén még a hangosbeszélőnk 

is elment –, és háromszor is jártunk az árokban, de szerencsére mindig megtaláltuk a 

visszautat.  

 

- A második napon Tyutyunak volt egy elképesztően nagy mentése, habár kellett hozzá 

egy kis szerencse is, de nagyon megdicsértem utólag, mert őszintén szólva, amikor az autó 

az oldalára billent az árokban, akkor nem nagyon hittem volna, hogy úgy fogjuk folytatni a 

versenyt, mintha mi sem történt volna.  

 

- Most nem ment olyan jól a versenyzés, mint szerettük volna, és nem tudtunk önerőből a 

dobogóért harcolni, de a végén úgy alakult, hogy Bessenyey Zoli sajnálatos kiesése folytán 

megörököltük a kategória 3. helyet. Összességében jó versenyt zártunk, és életre szóló 

élményekkel gazdagodtunk mindketten, úgyhogy pozitív hangulatban várjuk a következő 
versenyt, a jövő hétvégi Arad Ralit.  
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A második napi nagy mentés felvétele hátulról: 

http://www.youtube.com/watch?v=HjNd39q-Aic 

 

Elölről:  

http://www.youtube.com/watch?v=HBdJvR7-vHI 

 

Belülről: 

http://www.youtube.com/watch?v=uIOqrfeC1Q4 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


